



## **В Соколе в отношении полицейского, выстрелившего в голову коллеге, возбуждено уголовное дело**

Сокольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). По версии следствия, 31 октября 2013 года в Соколе во время учебных стрельб сотрудник полиции, желая продемонстрировать другому сотруднику порядок производства выстрела, по неосторожности выстрелил ему в голову, причинив тяжкий вред здоровью. В настоящее время следствием выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Информация размещена на официальном сайте Следственного управления СК РФ по Вологодской области [www.vologda.sledcom.ru](http://www.vologda.sledcom.ru). 18 ноября 2013 года

18 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/730609>